

# 「調査報告書 ～（公表版）～」の訂正・修正について

令和7年12月

第三者調査委員会

I 令和7年11月25日に掲載された「調査報告書 ～（公表版）～」において、内容に誤りがございましたので、下記の正誤表のとおり訂正いたします。

## 【正誤表】

正誤箇所	誤	正
5 頁・1 4 行目	エ 公園緑地課	エ <u>都市計画部</u> 公園緑地課
1 5 頁・1 9 行目	<u>以下、特徴的な回答をいくつか挙げる。</u>	(左記の一文を削除)
1 9 頁・2 1 行目	____令和4年6月	__令和4年6月
2 2 頁・2 0 行目	<u>協議会</u> であり	<u>協議</u> であり
2 2 頁・2 3 行目	<u>協議会</u> が開催	<u>協議</u> が開催
3 1 頁・1 1 行目	<u>一者</u> による	<u>1 者</u> による
3 7 頁・2 2 行目	生活基盤の <u>確率</u> を図る	生活基盤の <u>確立</u> を図る
4 1 頁・1 ～2 行目	<u>漏えい</u> する場合も <u>む</u> もの	<u>漏洩</u> する場合も <u>含む</u> もの
4 1 頁・4 行目	金額を <u>漏えい</u>	金額を <u>漏洩</u>
4 3 頁・1 ～2 行目	⑦学校施設課（ <u>教育部</u> ）	⑦学校施設課（ <u>教育委員会</u> ）
4 3 頁・1 5 行目	⑨美術振興課（ <u>教育部</u> ）	⑨美術振興課（ <u>教育委員会</u> ）
4 3 頁・1 7 行目	⑬学校施設課（ <u>教育部</u> ）	⑬学校施設課（ <u>教育委員会</u> ）
4 3 頁・2 2 行目	㊸文化財課（ <u>教育部</u> ）	㊸文化財課（ <u>教育委員会</u> ）
4 8 頁・1 7 行目	⑦学校施設課（ <u>教育部</u> ）	⑦学校施設課（ <u>教育委員会</u> ）
4 9 頁・2 行目	⑨美術振興課（ <u>教育部</u> ）	⑨美術振興課（ <u>教育委員会</u> ）
4 9 頁・4 行目	⑬学校施設課（ <u>教育部</u> ）	⑬学校施設課（ <u>教育委員会</u> ）
4 9 頁・9 行目	㊸文化財課（ <u>教育部</u> ）	㊸文化財課（ <u>教育委員会</u> ）
5 0 頁・2 2 行目	運動体関連 <u>業者</u> に選定	運動体関連 <u>企業</u> に選定

正誤箇所	誤	正
5 1 頁・2 行目	人権・同和対策課課長が	人権・同和対策課役職者が
5 2 頁・3 行目	8 1 件	8 6 件
5 6 頁・2 行目	人権・同和対策課長経験者	人権・同和対策課役職経験者
5 6 頁・1 9 行目	他の 1 社が大分市会議員を	他の 1 者が大分市議会議員を
5 7 頁・1 行目	役職経験者の 1 人は	役職経験者の 1 人は
5 8 頁・5 行目	人権・同和対策課役職者の	人権・同和対策課役職経験者の
6 1 頁・4 行目	令和 6 年 1 2 月頃までの間	令和 6 年 1 1 月頃までの間
6 2 頁・5 行目	事業課数 2 9、運動体関連企業数 1 2 者、合計 3 7 7 件	事業課数 2 8、運動体関連企業数 1 2 者、合計 3 5 0 件
6 2 頁・7 行目	2 9 事業課及び合計 3 7 7 件	2 8 事業課及び合計 3 5 0 件
6 2 頁・8 行目	事業課 2 8 課が計 2 4 5 件	事業課 2 7 課が計 2 1 8 件
6 2 頁・1 0 行目	漏洩し事実が疑われる	漏洩した事実が疑われる
6 2 頁・2 3 行目	㉔都市計画部都市計画課（2 7 件）	（左記の文言を削除）
6 2 頁・2 3～2 5 行目	㉔㉕㉖㉗㉘	㉔㉕㉖㉗㉘（一つずつ繰り上げ）
6 3 頁・1 行目	イ 運動体企業	イ 運動体関連企業
6 3 頁・1 5 行目	行っていた可能性がある	行っていた、もしくはその可能性がある
6 3 頁・1 5～1 6 行目	（「入札結果 1（人権・同和対策課データ一致分）」）	（左記の文言を削除）
6 3 頁・1 7 行目	受けていた可能性がある	受けていた、もしくはその可能性がある
6 3 頁・1 7～1 8 行目	（「入札結果 1（人権・同和対策課データ一致分）」）	（左記の文言を削除）
6 5 頁・1 4 行目	是正を求めた	是正を指示した
8 1 頁・8 行目	当時の清掃業務課長	当時の清掃施設課長
8 1 頁・1 5 行目	環境部清掃事業課	環境部清掃施設課
8 3 頁・1 8 行目	協議会を開催	協議を開催
8 4 頁・1 5 行目	1 社への入札価格の漏洩	1 者への入札価格の漏洩
9 1 頁・1 4 行目	運動体幹部の 1 人	運動体幹部の 1 人
9 3 頁・1 9 行目	人権・同和対策課の元課長	人権・同和対策課役職経験者
9 5 頁・1 5 行目	企業体の業務受注	企業の業務受注

正誤箇所	誤	正
95頁・18行目	運動体幹部の <u>1人</u> は	運動体幹部の <u>一人</u> は
95頁・20行目	人権・同和対策課の <u>元課長</u>	人権・同和対策課 <u>役職経験者</u>
96頁・11行目	人権・同和対策課の <u>元課長</u>	人権・同和対策課 <u>役職経験者</u>
97頁・24行目	<u>条例</u> に基づく	<u>平成8年条例</u> に基づく
105頁・19行目	<u>任意送致</u>	<u>在宅事件として送致</u>
147頁・22行目	予定価格も事前公表	予定価格も <u>全面的に</u> 事前公表

(注) 正誤箇所の行数には空白の行を含めない。

- Ⅱ 「調査報告書 ～（公表版）～」第5章 第5の3「入札情報が漏洩した可能性がある契約」（61頁21行目～25行目）の記載内容について、下記のとおり修正（追記）いたします。

## 記

### 3 入札情報が漏洩した可能性がある契約

#### （1）認定結果

令和4年度から令和5年度にかけて、人権・同和対策課のデータと一致するもの合計86件の17事業課の入札情報のうち、令和4年度から令和5年度の公園緑地課の20件を除いた16事業課66件が、運動体関連企業10者に漏洩していた可能性がある」と認定した（「入札結果1（人権・同和対策課データ一致分）」）。

#### ア 事業課（当時の部・課名称）

①商工労働部観光課、②財務部管財課、③環境部清掃業務課、④市民部市民協働推進課、⑤土木建築部道路維持課、⑥土木建築部住宅課、⑦企画部スポーツ振興課、⑧教育委員会文化財課、⑨教育委員会学校施設課、⑩都市計画部都市交通対策課、⑪都市計画部まちなみ企画課、⑫農林水産部林業水産課、⑬子どもすこやか部保育・幼児教育課、⑭福祉保健部衛生課、⑮上下水道局浄水課、⑯上下水道局下水道施設管理課

## イ 運動体関連企業

① B 3、② B 11、③ B 7、④ B 12、⑤ B 9、⑥ B 1、⑦ B 2、⑧ B 4、⑨ B 5、⑩ B 13

### (2) 認定理由

(i) 人権・同和対策課役職経験者のヒアリングによれば、同役職経験者が、令和4年度、令和5年度に実施された入札や締結された随意契約に関する情報が、事業課から人権・同和対策課に提供され、人権・同和対策課において集約した後、これらの情報を特定の運動体関連企業へ漏洩したことを認めていること、(ii) 実際、人権・同和対策課役職経験者が使用していたパソコンには、各事業課から寄せられた入札情報等に関するデータを集約するために作成された【取扱注意】入札・随意契約一覧表(R4.4)、【取扱注意】入札・随意契約一覧表(R5.3)が残されており、これら一覧表に記載された入札に関するデータのうち、大分市に保存されている平成21年度から令和6年度までの入札結果の情報に関するデータと合致しているものについては、入札情報が運動体関連企業に漏洩した可能性が高いと考えられることである。

以上